
135

120

32
15

お子様は、毎日楽しく学校に登校していますか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

令和６年度 学校関係者評価（保護者アンケート）結果

131

143

25

3

お子様にとって、教師との関係は良好ですか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

144

127

25 6

お子様の友達関係は良好ですか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

125

138

35

4

教師は、お子様や保護者の悩みに適切に対応していますか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

50

99100

53

お子様は、家庭学習に計画的に取り組んでいますか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

192

110

お子様は、塾や通信教育等を利用していますか。

利用している 利用していない

73

229

お子様は、補充・補習教室や放課後補習教室を利用していますか。

利用している 利用していない

79

111

81

31

お子様は、早寝早起き・食事の時間等、規則正しいリズムで生

活を送っていますか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

286

16

お子様はスマートフォンをお持ちですか。

持っている 持っていない

120

101

40

40

家庭での学習用タブレット（学校配付）の使い方は適切ですか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



77

157

55

12

学校からの便りやホームページで、

学校の様子がよくわかりますか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

220

77

3 1

連絡メール（tetoru）は、学校の情報発信や緊急の

連絡などに役立っていますか。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

210

76

スマートフォンの使い方について、ご家庭のルールは

決まっていますか。

決まっている 決まっていない

保護者の皆様

アンケートへのご協力ありがとうございました。


